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HGK na svjetskoj izložbi EXPO 2010 u Šangaju 

 
Hrvatska gospodarska komora sudjelovat će na Svjetskoj izložbi EXPO 2010 koja će 
se od 1. svibnja do 31. listopada 2010. godine održavati u Šangaju, NR Kina, a u 
sklopu koje će se, u organizaciji Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija, 
svojim paviljonom predstaviti i Republika Hrvatska. Hrvatski paviljon, u sklopu kojega 
će biti i ured HGK, bit će postavljen zajedno s paviljonima drugih europskih država u 
zoni C-07 EXPO Parka. Tema ovogodišnje Svjetske izložbe EXPO 2010 je "Bolji 
grad, bolji život" (Better City, Better Life). 
 
EXPO u Šangaju bit će dosad najveća održana Svjetska izložba koja će se prostirati 
na 322 hektara na obalama rijeke Huangpu u samom središtu Šangaja.. Na izložbi 
će sudjelovati 192 zemlje i 50 međunarodnih organizacija, a očekuje se 90 milijuna 
posjetitelja. Usporedbe radi, na EXPO-u održanom 2005. godine u Japanu 
predstavila se 121 država na izložbenom prostoru od 173 hektara, a posjetilo ju je 22 
milijuna posjetitelja. 
 
"Predstavljanje na ovogodišnjem EXPO-u je od izuzetne važnosti za Hrvatsku, 
posebice zbog toga što se održava u NR Kini, zemlji vodećeg svjetskoga 
gospodarstva s kojim naša zemlja ima tradicionalno dobre političke odnose, dok se 
gospodarski se sve više intenziviraju. To dokazuje i prošlogodišnji službeni posjet 
predsjednika NR Kine Nj.E. Hu Jintaoa Hrvatskoj s izaslanstvom u kojem je 
sudjelovalo više od dvije stotine kineskih gospodarstvenika, a kojom je prigodom 
HGK organizirala poslovni forum za gospodarstvenike ovih dviju zemalja." izjavila je 
Dunja Konjevod, potpredsjednica za međunarodne odnose HGK. Napomenula je i 
važnost posjete visokih hrvatskih dužnosnika NR Kini, prezentacije raznih 
gospodarskih grana i nastup hrvatskih tvrtki na sajmovima u NR Kini, zemlji koja će 
biti i "zemlja Partner" na ovogodišnjem Jesenskom međunarodnom zagrebačkom 
velesajmu te konkretne pomake u suradnji hrvatskih i kineskih tvrtki.  
   
S ciljem omogućavanja primjerene promocije hrvatskoga gospodarstva u NR Kini, a i 
cijelome svijetu kroz ovu Svjetsku izložbu, tijekom cijelog trajanja izložbe će u 
hrvatskom paviljonu biti prisutni informatori HGK, koji će pružati informacije o 
hrvatskim tvrtkama i gospodarstvu te omogućavati poslovne kontakte. 
 
Dodatne informacije o Svjetskim izložbama dostupne su na internetskoj stranici 
http://www.croatiaexpo.hr/ . 


